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 روند مدرسه‌سازی در گذشته فعالانه تداوم داشته است. طبق گفته 
رضا مراد صحرایی وزیر سابق آموزش و پرورش در دولت شهید رئیسی 
گام‌های مهمی در این زمینه برداشته شده است که بایستی در دولت جدید 

با قدرت بیشتر تداوم یابد.

افقی: 
1- وزارتخانه‌ای که با نزدیک شدن فصل پاییز و آغاز ماه مهر 
روزهای پرتردد و سرشار از هیجان را پشت سر می‌گذارد- 
پرتیراژترین روزنامه چاپ لندن 2- دانشمندی که تقویم 
جلالی را ابداع کرد- از سازهای عرفانی 3- ماه هفتم از سال 
 شمسی عربی- سرکش و نافرمان- یکی از صفات خداوند 
4- فوت و فن کار- نتیجه‌ای که تیم‌های ضعیف در رویارویی 
با رقبای قوی از آن راضی هستند- روستایی معروف در استان 
گیلان 5- گناه- بزرگ‌ترین دریاچه اقیانوسیه- یکی از چهار 
زن برگزیده خداوند- آنچه پس از مرگ به خاک سپرده 
می‌شود 6- دانشی که در یونان باستان به اوج خود رسید- 
یکی از دو مجلس آمریکا- اولین شهری که در ایران دارای 
پل معلق شد 7- کتابی که یکی از قدیمی‌ترین نمونه‌های 
داستان‌پردازی در ادبیات فارسی است- پدر شعر نو- شهر 
بی‌دفاع 8- در علوم زمین‌شناسی به گدازه می‌گویند- نوعی 
 زندگی برای برخی از بیماران صعب‌العلاج- نوعی تفنگ 
9- سلطه و نفوذ- شهری در کنار دریاچه لمان سوئیس- 
پادگانی در شمال شرق تهران 10- واحدی برای نان- 
جانداری که می‌تواند دو سال در خواب بماند- نام کوهی در 
عرفات 11- از اقوام نسبی- واحد پول کشور عربستان- لباس 
کهنه و ژولیده 12- شهری در استان یزد که آثار تاریخی 
 و دیدنی زیادی دارد- کارگردان فیلم معروف دندان مار 
13- پرنده‌ای شکاری که نماد سرعت در میان پرندگان 
 است- شب روستایی- نیاز اقتصاد ما- زیر و پایین 
14- از زبان‌های رایج در منطقه کردستان- نجار پرندگان- 
پیامبری که به دریا فکنده شد 15- مورخ و جامعه‌شناس 
مشهور جهان اسلام که اهل تونس بود- سازمان تربیتی، 
علمی و فرهنگی وابسته به سازمان ملل متحد که در سال 
1945 به منظور حمایت از آزادی و توسعه فرهنگ و بسط 

و تعمیم آن در جهان تشکیل شد.

عمودی: 
1- یکی از عواملی که باعث رشد و بالندگی در جامعه 
می‌گردد- واژه‌ای که در لغت به معنی کمین آمده است 
 2- فیلمی از زنده‌یاد رسول ملاقلی‌پور- خون قلم 
3- یک حرف و سه حرف- پایتختی که فتح آن 

آرزوی کشورهای قدرتمند جهان است- برهان 
معروف ابن‌سینا 4- چاه معروفی در جوار کعبه- کوشا 
و پرکار- یکی از رنگ‌های اصلی 5- به همراه جن از 
شهرهای مهم اقتصادی چین است- فراموشکار- یکی 
 از نام‌ها و صفات خداوند- شکستنش آسان است 
6- شهری که به آتن آلمان معروف است- یکی از 
 مهم‌ترین بنادر تجاری گیلان- خوشحال و بانشاط بودن 
7- یکی از اقوام ساکن در کشور افغانستان- 
رودخانه‌ای در استان سیستان و بلوچستان- نقاش و 
منظره‌نگار قرن نوزده فرانسه که آثار زیبایی از خود 
به یادگار نهاده است 8- شهری در استان گلستان- 
شاعری که وی را پیامبر ستایشگران نامیده‌اند- 
روستایی در شمال غرب تهران 9- جامعه‌شناس 
معروف آلمانی- واحدی در وزن- از غذاهای دمدستی 
10- پدر شعر فارسی- دانشگاه معروفی در آمریکا- 
سردار مسلمانی که فاتح جنگ‌های صلیبی شد 
11- از این افراد باید حذر کرد- متاع بازار سرمایه- 
قسمت بالای پرده 12- اسب چاپار- اولین شهید 
تاریخ- آخرین حالت در نزد زاهدان 13- عنوانی برای 
گاو‌چران‌های آمریکایی- واژه زیبایی که هر کس بنابر 
جهان‌بینی و افکار خود آن را تفسیر می‌کند- کوسه 
بی‌سر و دم 14- زینت آدمی است- تنگه‌ای که دو 
دریای مرمره و سیاه را به هم وصل می‌کند- کشت 
با فاصله 15- اثری از زنده‌یاد جلال آل احمد- یکی از 

رودهای معروف استان اردبیل.
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آموزش و پرورش یکی از اصلی‌ترین ارکان 
مهم تربیتی و آموزشی است که باید در اولویت 
برنامه‌های دولت‌ها قرار بگیرد و خصوصا در بحث 
بودجه و نظارت بر کار معلمان و مربیان و نحوه‌های 

تدریس دقت کافی به‌عمل آید.
در بخش‌های پیشین گزارش به بررسی 
مشکلات والدین در فصل ثبت‌نام مدارس برای 
یافتن مدرسه‌ای دولتی و مناسب پرداختیم و 
سعی کردیم که ریشه‌های وضعیت موجود را تا 

حدی واکاوی کنیم. 
مسئله کالایی شدن آموزش و پیامدهای 
گسترده آن در حوزه‌های مختلف، سال‌هاست که 
موضوع بحث و بررسی کارشناسان حوزه آموزش و 
پرورش در کشور ماست. موضوعی که حالا می‌توان 
تبعات آن را در کاهش مداوم بودجه دستگاه مهم 
آموزش و پرورش، کمبود سرانه فضای آموزشی 
نسبت به سرانه استاندارد و همین مشکلات تکراری 
هر ساله برای والدین در فصل ثبت‌نام مدارس دید. 
حجت‌الاسلام محمدامین رضایی، طلبه سطح خارج 
حوزه علمیه قم، در همین زمینه به گزارشگر کیهان 
می‌گوید: »خروجی مسئله کالایی شدن آموزش که به 
واسطه خصوصی‌سازی آموزش رقم می‌خورد تبعات 
بسیار وحشتناکی برای جامعه دارد. با این وضعیت در 
دهه آینده بسیاری از مدیران میانی و به‌تدریج، رده بالای 
حکمرانی و حتی نهاد علم برای طبقه سرمایه‌دار خواهد 
شد و سهم طبقات محروم در مناصب تاثیرگذار بسیار 

اندک خواهد بود.«
واقعیت این است که مشکلات والدین در فصل ثبت‌نام 
مدارس و کمبود مدرسه دولتی خوب برای ثبت‌نام، 
زنگ خطری است که باید ما را نسبت به دیگر تبعات 
گسترده پولی شدن آموزش در کشور حساس کند. پولی 
شدن آموزش از سویی باعث جا ماندن فرزندان طبقه 
مستضعف - به عنوان صاحبان اصلی انقلاب - از راهیابی 
به رشته‌های تحصیلی مهم و پرطرفدار شده و از سویی 
دیگر، یک کلونی از فرزندان طبقه مرفه در دانشگاه‌های 

اصلی و مهم کشور ایجاد کرده است. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد هم اکنون 23 مدل مدرسه 
مختلف در سطح کشور وجود دارد؛ مدارسی که غالبا 
رایگان نیست و در نتیجه، طبقات فرودست نمی‌توانند 
در آنها تحصیل کنند. مدارسی متفاوت که طبعا نباید 

هم از آنها انتظار نتیجه و فرآورده‌ای یکسان را داشت. 
 نهضت عظیم مدرسه‌سازی؛ خوب اما همچنان ناکافی

دکتر پرویز امینی، جامعه‌شناس سیاسی و استاد 
دانشگاه، در آسیب‌شناسی وضعیت کنونی عدالت 
آموزشی در کشور می‌گوید: »مهم‌ترین پرسش در فلسفه 
سیاسی، پرسش از غایت هر امر حکمرانی است. در نظم 
سیاسی دینی، هم بر اساس آیات و روایات و هم بر اساس 
دیدگاه‌های رهبران، دو غایت اصلی ما، شامل »هدایت« 

و »عدالت« است.«
وی با بیان اینکه محور هر دوی این دو غایت و 
فراگیرترین و پایه‌ای‌ترین نهاد تحقق بخش این دو 
غایت، آموزش و پرورش است، می‌افزاید: »الان آموزش و 
پرورش ما چه اهمیتی از نظر سیاست‌گذاری دارد؟ سال 
68 اولین جایی که تحت سیاست‌های تعدیل خصوصی 
شد و می‌خواستند بار هزینه‌اش را از دولت کم کنند، 
کجا بود؟ آموزش و پرورش! و این در دو- سه دهه اخیر، 
نابرابری ساختاری ایجاد کرده است. آموزش و پرورش 

مشکلات والدین و دانش‌آموزان در فصل ثبت‌نام مدارس برای یافتن مدرسه دولتی مناسب، تنها محل بروز و ظهور معضلاتی است 
که ما در بخش‌های دیگری از نظام بودجه‌ریزی کشور، ساماندهی اتباع بیگانه و تمکین دولت‌ها به سیاست‌های کلی رهبری و اسناد 

چشم‌انداز در زمینه افزایش بودجه دستگاه مهم آموزش و پرورش داریم.
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از اولویت و تمرکز حکمرانی ما خارج شده است.« 
علی‌رغم این انتقادات بجا اما باید اذعان کرد که 
روند مدرسه‌سازی در گذشته فعالانه تداوم داشته 
است. طبق گفته رضا مراد صحرایی وزیر سابق آموزش 

و پرورش در دولت شهید رئیسی گام‌های مهمی در این 
زمینه برداشته شده است که بایستی در دولت جدید با 

قدرت بیشتر تداوم یابد. 
صحرایی در همین زمینه به خبرنگار صدا و سیما 
گفته است: »در دولت شهید رئیسی، ایران به کارگاه 
مدرسه‌سازی تبدیل شد در نزدیک به ۱۱۰۰ روز که از 
این دولت گذشت بیش از ۷ هزار مدرسه ساخته شد؛ 
یعنی به طور متوسط روزانه هشت مدرسه در کشور 

ساخته شده است.« 
وی با بیان اینکه مدارس ساخته شده بیش از 33هزار 
کلاس درس با بیش از 3.5 میلیون مترمربع فضای 
آموزشی را شامل می‌شوند می‌افزاید: »نهضت مدرسه‌سازی 
دو ویژگی بزرگ دارد که نشان‌دهنده تجلی حضور مردم 
و مردمی بودن دولت شهید جمهور است. مدرسه‌سازی 
از این جهت تجلی مردمی‌سازی است که خیران بیش از 
نیمی از هزینه‌های این پروژه‌ها را تأمین کرده‌اند. ویژگی 
دوم این نهضت این بود که این مدارس با هدف خیلی ویژه 
ساخته شدند و در واقع 64 درصد برای مناطق محروم، 

روستاها و افراد با نیازهای ویژه ساخته شدند.«
 لزوم تداوم نهضت مدرسه‌سازی در دولت جدید

وزیر سابق آموزش و پرورش در بخش دیگری از 
سخنان خود با بیان اینکه پیش از انقلاب سرانه فضای 
آموزشی در کشور زیر 2 متر بوده است، می‌افزاید: »امیدوار 
هستم در آینده که مسئله مدرسه‌سازی کماکان پررونق 
بماند، امروز ما ۸ هزار پروژه مدرسه‌سازی در کشور داریم. 
اگر در دولت بعدی هم سیاست دولت شهید رئیسی پیش 
گرفته شود، سیاست او این بود که پروژه‌های نیمه‌تمام 
را تمام کند، ایشان پرهیز می‌کردند از کلنگ زدن الا در 
نتیجه این ۷ هزار مدرسه، بخش قابل توجهی زحمت 
همکاران ما در دولت پیشین است ولی خیلی از پروژه‌هایی 
که ما افتتاح کردیم، مربوط به سال ۹۰، ۸۸، ۸۹، ۸۵ و 
همین اخیراً در اصفهان هتل فرهنگیان، پروژه‌اش برای 
سال ۱۳۹۰ است، یعنی ۱۳ سال بعد، دارد افتتاح می‌شود. 

این روند و این ۸ هزار پروژه ادامه پیدا کند، ما به سرانه 
مورد نظر می‌رسیم. در نقشه راه سند تحول ما آورده‌ایم 
که تا سال ۱۴۱۲ سرانه فضای آموزشی کشور به ۶ متر و 

تقریباً نیم برسد و این عدد درخشانی است.«

فروردین‌ماه سال 1400 اما مهرالله رخشانی مهر، 
رئیس وقت سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس با 
ارائه آماری به رسانه‌ها گفته است: »از سال ۹۲ تاکنون 
۱۶ هزار باب فضای آموزشی مشتمل بر ۸۱ هزار و ۵۰۰ 
کلاس درس ساخته و به طور میانگین روزانه ۲۸ کلاس 

درس در کشور به بهره‌برداری رسیده است.« 
وی می‌افزاید: »از سال ۱۳۹۲ تاکنون حدود ۲۸۰ هزار 
کلاس درس در کشور از لحاظ سامانه‌های گرمایشی و 
سرمایشی استانداردسازی شده که با این حساب روزانه ۹۵ 
کلاس درس استانداردسازی شده است، کلیه بخاری‌های 
نفتی از کلاس‌های درس جمع‌آوری شده است و فقط 

۴۸هزار بخاری گازی وجود دارد.« 
علاوه‌ بر این در دولت شهید رئیسی، تمام مدارس 
کانکسی دارای 10 دانش‌آموز و بالاتر به مدارس استاندارد 
تبدیل شده است. وزیر سابق آموزش و پرورش در همین 
زمینه گفته است: »امروز می‌توانیم با افتخار بگوییم در 
موضوع فضای آموزشی دانش‌آموزان ما وضعیت مطلوبی 
دارند، مدارس کانکسی که بالای ۱۰ نفر بودند، هزار و ۸۳ 
مدرسه بود یا هزار و ۷۳ مدرسه، تا مهر تماماً تبدیل به 
مدرسه‌های خوب می‌شوند، از بنیاد برکت و بنیاد علوی 
در این موضوع باید تشکر کنم و از خیرین که این کار 

بزرگ را انجام دادند.«
 چه کسی مقصر است؟

بر این اساس، باید گفت سیستم آموزش و پرورش در 
دولت‌های مختلف با توجه به بودجه ناکافی در اختیار، باز 
هم در جهت افزایش سرانه فضای آموزشی کشور گام‌های 
بسیار بزرگی برداشته است. با این وجود، همچنان معضل 
کمبود مدرسه دولتی مناسب در فصل ثبت‌نام، خصوصا در 
شهرهای بزرگ، خانواده‌ها را آزار می‌دهد و وزرای مختلف 
آموزش و پرورش عادتا در برخورد با رسانه‌ها از تلاش 
برای مدیریت این مسئله و کاهش مشکلات مردم در این 
حوزه همزمان با فصل ثبت‌نام مدارس می‌گویند. تداوم این 
وضعیت طی دهه اخیر اما نشان می‌دهد حل معضل یاد 

شده در توان وزارت آموزش و پرورش به تنهائی نیست 
و در این زمینه چندان تفاوتی نمی‌کند وزیر چه کسی 
باشد. واقعیت این است که طی دهه‌های اخیر چنان که 
باید و شاید، در بودجه‌نویسی به نهاد آموزش و پرورش 
توجه نشده است. بر این اساس، می‌توان گفت مقصر 
اصلی وضعیت کنونی در حوزه عدالت آموزشی، کمبود 
سرانه فضای آموزشی، مشکل خانواده‌ها برای ثبت‌نام 
در مدارس دولتی مناسب، گلایه‌های مکرر معلمان از 
وضعیت معیشتی و... بیش از وزرای آموزش و پرورش، 
رؤسای سازمان برنامه و بودجه دو دهه اخیر ایران هستند.

کسانی که نه از سوی مجلس استیضاح می‌شوند، نه 

به کسی جز رئیس‌جمهور پاسخگو خواهند بود. مصداق 
بارز چنین واقعیتی را می‌توان در جریان استعفای یوسف 
نوری وزیر اسبق آموزش و پرورش به دلیل پرداخت 
نشدن حقوق فرهنگیان در روزهای پایانی اسفندماه سال 
1401 دید. در جریان آن اتفاق پر سروصدا که نهایتا به 
استعفای نوری منجر شد، ولی اسماعیلی، نایب‌رئیس وقت 
کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی خطاب به 
رسانه‌ها می‌گوید: »ما استیضاح وزیر آموزش و پرورش را 
از ۱۰ روز قبل کلید زدیم و با جدیت استیضاح را پیگیری 
خواهیم کرد. گرچه اینجا مقصر اصلی سازمان برنامه و 
بودجه است اما از آنجا که ما نمی‌توانیم برای سازمان برنامه 

و بودجه سؤال مطرح کنیم، وزیر باید پاسخگو باشد و آقای 
وزیر باید قبل از اینکه سال به روز ۲۹ اسفند برسد این 
کارها را انجام می‌داد یا مجلس را در جریان قرار می‌داد 
که آقای میرکاظمی نمی‌خواهد این کار را انجام دهد؛ نه 
اینکه به آخرین روز سال برسیم و حقوق قشر عظیمی 
از معلمان عزیز پرداخت نشده باشد و الان به فکر این 

بحث بیفتیم.«
 معضل چندوجهی مشکل والدین

 در فصل ثبت‌نام مدارس
وی می‌افزاید: »همچنین تذکر شدیدی به 
رئیس‌جمهور خواهیم داد، مجدداً عرض می‌کنم که ما 
چون دسترسی به آقای میرکاظمی نداریم راه نظارتی ما 
تذکر به رئیس‌جمهور و استیضاح وزیر است!« امری که 
لزوم توجه ویژه دولت‌ها و مجالس به بودجه نهاد مهم 

آموزش و پرورش را نشان می‌دهد. 
 دانش‌آموزان اتباع

وجود دانش‌آموزان اتباع، واقعیت دیگری است که 
خصوصا در حاشیه شهرهای بزرگ، بخشی از فضاهای 
آموزشی را به خود اختصاص می‌دهد. رضا مراد صحرایی 
در جریان گفت‌وگوی خبری با صداوسیما در همین 
زمینه می‌گوید: »در پاکدشت در تابستان ۱۴۰۲، ۱۰ 
هزار دانش‌آموز اضافه شده بود، من چطور می‌توانم برای 
۱۰ هزار دانش‌آموز مدرسه بسازم، در نتیجه مدارس 

دو شیفته می‌شوند؛ لذا رئیس‌جمهور شهید در مورد 
ساماندهی اتباع دستور اکید به وزارت کشور دادند. 
در مورد مسائل مهاجرت هم دستور اکید داده بودند، 
عموماً در این نقاط است که تراکم ما بالا است و ما هم 

مدرسه می‌سازیم.«
بر این اساس، مشکلات والدین و دانش‌آموزان در فصل 
ثبت‌نام مدارس برای یافتن مدرسه دولتی مناسب، تنها 
محل بروز و ظهور معضلاتی است که ما در بخش‌های 
دیگری از نظام بودجه‌ریزی کشور، ساماندهی اتباع 
بیگانه و تمکین دولت‌ها به سیاست‌های کلی رهبری و 
اسناد چشم‌انداز در زمینه افزایش بودجه دستگاه مهم 
آموزش و پرورش داریم. چنین است که ما علی‌رغم 
تصریح رهبر معظم انقلاب بر »رعایت اولویت در بودجه 
مورد نیاز آموزش و پرورش در لوایح بودجه سنواتی« در 
متن سیاست‌های کلی ایجاد تحول در آموزش و پرورش، 
تاکید نقشه جامع علمی کشور بر »افزایش سهم آموزش 
دوره عمومی از بودجه عمومی« و تصریح سند تحول 
بنیادین آموزش و پرورش بر »شفاف‌سازی و برنامه‌ریزی 
برای افزایش سهم اعتبارات آموزش و پرورش از تولید 
ناخالص داخلی به میزان مناسب«، طی دهه‌های اخیر با 
راهبری رؤسای سازمان برنامه و بودجه، مکرر به سمت 
کاهش سهم آموزش و پرورش از بودجه عمومی کشور 

حرکت کرده‌ایم.

متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک به شماره کارت 
 ۶۱۰۴۳۳۸۹۸۷۹۴۸۷۷۱ بانک ملت به نام چاپ و انتشارات کیهان و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل‌شده ذیل

به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.

نام: ............................... نام خانوادگی: ....................................................... نوع نشریه: .................................................... تعداد نسخه: ......................... مدت: ......................... ماه 

مبلغ پرداختی: ........................................................ ریال شماره فیش بانکی: ...........................................................  تلفن: .................................. تلفن همراه: .........................................

آدرس: .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

کد پستی:  ...................................................... پست الکترونیکی: ...................................................................................................................................................................................................

فرم تقاضا

 1- کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
2- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده و به امور مشترکین اطلاع دهید.

3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.
4- مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته در یک روز ارسال می‌شود.

5- ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچ‌گونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.
6- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.

7- همچنین برای اشتراک نشریات کیهان می‌توانید به دفاتر کیهان در سراسر کشور مراجعه فرمائید.

ه: 
ج

تو

تلفن: 35202278-021 نمابر: 021-33910922
واحد ‌آبونمان

روابط بین‌الملل موسسه کیهان

شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در شهرستان‌ها سال 1403

سه ماهه )ریال(شش ماهه )ریال(یکساله )ریال(نوع نشریه

۴۰/۵۶۰/000۲۲/۸۰۰/000۱۱/۴۰۰/000روزنامه کیهان

۱۶۵/۶۰۰/000۸۲/۸۰۰/000۴۱/۴۰۰/000روزنامه کیهان انگلیسی

۱۶۵/۶۰۰/000۸۲/۸۰۰/000۴۱/۴۰۰/000روزنامه کیهان عربی

۴۱/۶۰۰/000۲۰/۸۰۰/000۱۰/۴۰۰/000مجله کیهان ورزشی

۴۱/۶۰۰/000۲۰/۸۰۰/000۱۰/۴۰۰/000مجله زن روز

۲۰/۸۰۰/000۱۰/۴۰۰/000۵/۲۰۰/۰۰۰مجله کیهان بچه‌ها

__________۳/۲۰۰/000مجله کیهان فرهنگی

به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
ذیل اتخاذ شد آقای حمید 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
عضو هیئت‌مدیره برای مدت 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
آگهی‌های بنیاد تعاون بسیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043

سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی در نظر دارد تعدادی 
از املاک تحت اختیار خود را از طریق مزایده سراسری شماره 1155 
با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره‌گیری از سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد ( و به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
زمان انتشار در سایت: ساعت 8 روز یکشنبه مورخ 1403/6/18 آخرین 
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت 24روز سه‌شنبه مورخ 1403/6/27  
زمان رمزگشایی پیشنهادات: ساعت 14 روز چهارشنبه مورخ 1403/6/28             

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می‌باشد:
1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
می‌باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل پرداخت تضمین شرکت در 
مزایده )ودیعه (، ارسال پیشنهاد قیمت و رمزگشایی پیشنهادات در بستر 

سامانه مذکور انجام می‌پذیرد.
2- متقاضیان شرکت در مزایده می‌بایست جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی 
امضای الکترونیکی )توکن( با شماره 1456 مرکز راهبری و پشتیبانی 
 setadiran.ir تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی به نشان 
 برای دریافت فهرست مراکز صدور گواهی الکترونیکی مراجعه 

نمایند.
3- خریداران محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس 
اینترنتی سازمان به نشانی WWW.TAMLIKI.IR مراجعه و 
برای بازدید از املاک مطرح در مزایده استان تهران با شماره تلفن 
44907602 و 44903372 و شماره 27652295 ستاد مرکزی 

هماهنگی لازم به‌عمل آورند. 
4- شرکت کارمندان دولت در مزایده منع قانونی دارد.

5- متقاضیان محترم جهت اخذ اطلاعات و آگاهی از شرایط و نحوه 
انعقاد قرارداد به نمایندگی‌های سازمان مراجعه و از املاک مطرح در 

مزایده بازدید به‌عمل آورند.
6- املاکی که دارای شريک مشاعی بوده و همچنین املاکی که فاقد 
سند مالکیت ثبتی می‌باشند تخلیه بر عهده خریدار است و از طریق 

تنظیم صلح نامه واگذار می‌گردد.
7- همزمان با انعقاد قرارداد با برنده مزايده، در املاكي كه فاقد 
مفاصاحساب شهرداري و اداره امور مالياتي باشد به برنده وكالت داده 
مي‌شود تا ظرف مدت 2 ماه از تاريخ عقد، ضمن مراجعه به مبادي ذيربط 
اقدامات لازم جهت اخذ مفاصا حساب‌ها و استعلامات مربوطه به عمل آورد. 
در صورت عدم اقدام در موعد مقرر سازمان مسئوليتي در قبال پرداخت 
بدهي‌ها و خسارات احتمالي نخواهد داشت. هرگاه كه مبلغ لازم جهت 
تسويه مفاصاحساب مأخوذه بيش از مبلغ قرارداد فيمابين باشد سازمان 

حق فسخ قرارداد را براي خود محفوظ مي‌دارد.
8- قیمت پیشنهادی متقاضیان املاک مطرح در مزایده می‌بایست بالاتر 

از قیمت پایه کارشناسی باشد.
9- حضور متقاضیان محترم در جلسه رمزگشایی پیشنهادات بلامانع است.

10- شرایط تخلیه املاک دارای سند مالکیت بنام سازمان در ستون 
توضیحات هر یک از املاک درج شده است.

11-کارمزد 5٪ سازمان از مبلغ پیشنهادی، مشمول 10٪ مالیات بر ارزش 
افزوده بوده که در هنگام تنظیم قرارداد از خریدار نقداً اخذ می‌گردد

آگهی مزایده سراسری املاک و مستغلات شماره 1155

شناسه آگهی: ۱۷۸۲۵۷۶م الف ۲۰۷۳

سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش کشور در نظر دارد مناقصه 
عمومی تهیه، تأمین، حمل، نصب و راه‌اندازی: چیلر هوا خنک، هواساز، فن کویل و 
فن سانترفیوژ چاپخانه واقع در مشکین دشت کرج مورد نیاز خود را به شماره مناقصه 
2003003062000009 از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران 
و بازگشایی پاکت از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز دوشنبه مورخ 1403/06/19 می‌باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 
1403/06/24

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت 9 صبح روز سه‌شنبه مورخ 1403/07/03
زمان بازگشایی پاکتها: ساعت 10 صبح روز سه‌شنبه مورخ 1403/07/03

 اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات درخصوص اسناد 
مناقصه و ارائه پاکت الف: 

الف: آدرس: تهران – خیابان کریم خان زند – بین خیابان استاد نجات الهی و سپهبد 
قرنی پلاک 204 – سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش کشور طبقه چهارم 

اداره کارپردازی و پشتیبانی آزمون‌ها 
شماره تماس: 021-43591422

فراخوان 
مناقصه عمومی 

دو مرحله‌ای 
ریاست جمهوری

سازمان ملی سنجش 
و ارزشیابی نظام آموزش کشور

تهیه، تأمین، حمل، نصب و راه‌اندازی: چیلر هوا خنک، 
هواساز، فن کویل و فن سانترفیوژ چاپخانه واقع در 

مشکین دشت کرج

روابط عمومی سازمان ملی سنجش 
و ارزشیابی نظام آموزش کشور

م‌الف۲۰۹۲

شناسه آگهی: ۱۷۸۳۴۰۷

بدينوسيله به فرد مشروحه ذيل كه پرونده وی به اتهام غيبت غيرموجه دراين هيأت مطرح مي باشد 
طبق ماده 73 آئين دادرسي دادگاههاي عمومي و انقلاب در امور مدني بوسيله درج آگهي دركي نوبت 
در كيي از روزنامه‌هاي كثيرالانتشار ابلاغ ميگردد كه ظرف مدت كي ماه از تاريخ انتشار اين آگهي 
جهت اداي توضيحات لازم به دفتر هيأت واقع درتهران- خيابان آيت ا... طالقاني- نبش خیابان استاد 
نجات الهي- پلاك 94 ساختمان شهيد تندگويان طبقه دوم اتاق 206 مراجعه نمايد. بديهي است در 

غير اين صورت اين هيأت غياباً به موارد اتهامي رسيدگي و تصميم گيري لازم اتخاذ خواهد نمود ‌.

جمهوری اسلامی ایران
وزارت نفت

آگهي احضار 
و ابلاغ اتهام

هيأت سوم بدوي وزارت نفت

شماره كارمندي محل خدمت كد ملي نام پدر نام و نام خانوادگي ف
ردي
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شناسه آگهی: ۱۷۸۲۳۹۷


